复式投注

三购彩者擒大乐透千万大奖

复式投注,是众多购彩者常用的投注大乐透的方式之一。在近期中得大乐透一等奖的购彩者中,就 有不少采用了复式投注,从6+4到8+3,再到10+2……他们都收获了1000万元以上大奖,在中得一等 奖的同时,也收获了一连串"小奖"。 ■专题撰稿 艾禾

8+3:南京购彩者中奖 1028 万

在大乐透第 20068 期开奖中. 江苏南京 01863 体彩实体店购彩 者卓女士凭借一张 8+3 复式票,中 得1注1000万元一等奖,还收获 了2注二等奖、15注四等奖、30注 五等奖、30 注六等奖、70 注八等 奖、20 注九等奖, 单票擒奖 1028 万元。当期前区开出号码 15、20、 23、26、33,后区开出号码02、08。

卓女士购彩多年, 自从大乐 透上市起就开始关注,通常采用 小复式投注。本次中奖之前,她仅

中过一些小奖, 也正是这些小奖 让她充满信心,虽然并不是每期 投注, 但只要有空她就会去体彩 店买几注。"只要有空,或者去买 菜逛街,我都要去体彩店坐一坐, 编几注号码投注大乐透。"

开奖日当晚, 卓女士晚饭后 去逛超市,正好路过01863体彩 店,她便像往常一样走进店内,琢 磨起大乐透号码,很快编出一组 8+3 复式号码。当晚开奖后,卓女 士中得一等奖。



南京 1028 万中奖彩票

6+4: 合肥购彩者中奖 1014 万



第 20073期 2020年08月08日开发 110340-320760-099445-905505 317778 cWL6nA 186 萉 1014 透潮您为公益事化市献 25.92元 公益体彩 乐善人生 万中

在大乐透第 20073 期开奖 中,安徽合肥02577体彩实体店 购彩者陈先生凭借一张 6+4 复式 票,中得1注1000万元一等奖, 还收获4注二等奖、1注三等奖、 5 注四等奖、20 注五等奖、5 注七 等奖,单票奖金1014万元。当期 前区开出号码 04、10、12、23、27, 后区开出号码08、09。

陈先生是合肥巢湖人, 从事餐 饮行业,每天工作非常辛苦,他最大 的乐趣就是利用休息时间买体育彩 票,至今已有15年,大乐透是从一 上市就开始买。开奖当晚,他在手机 上查到了开奖信息,"核对号码的时 候很激动,虽然确认自己中了大奖, 但是这两天脑子一直有点发懵,今 天来兑奖才算踏实下来。"

陈先生表示,家人对于他买 彩票不是很支持,"因为工作特别 忙,家人怕我买彩票耽误工作,我 都是瞒着他们偷偷买上几注。"他 笑言:"我每期固定买几十块钱, 幸好坚持下来了,这次中奖也算 是运气到了。"中奖的这组号码他 守了一年多,"这组号码我从 2019年年初开始守的,我在餐馆 工作比较忙,没有太多时间研究 号码,所以一直守号投注。"

至于奖金用途, 陈先生说: "我可能先拿些钱还房贷,下一步 也许会开一家快餐店,体验一下 当老板的感觉。"

10+2: 宁波购彩者中奖 1009 万



宁波 1009 万中奖者

在大乐透第 20069 期开奖中, 浙江宁波 24531 体彩实体店购彩者 吴先生凭借一张 10+2 复式票,中得 1注 1000 万元一等奖, 还收获 25 注四等奖、100注六等奖、100注八 等奖、26注九等奖,单票奖金1009 万元。当期前区开出号码05、07、26、 30、31,后区开出号码07、10。

吴先生今年40多岁,热爱运 动,也喜欢体彩,购彩时间超过10 年,以前中过万元的"小奖"。他说: "反而是中那些小奖的时候更兴 奋,这次中大奖却没有想象中那样 兴奋,我自己都有些奇怪。"回忆起



宁波 1009 万中奖彩票

中奖时的情景,吴先生说当得知中 奖的消息时,他有点懵,一连核对 多次号码后才确认中奖。

自打接触大乐透以来, 吴先 生几乎期期不落,他喜欢采用复 式投注,这样的投注方式让他此 前屡有收获。

●排列 5

珠海老伯三次购彩中奖 800 万



珠海 800 万中奖彩票

8月8日,排列5第20171 期开奖,中奖号码为24384。广 东珠海一位老先生凭借三张倍 投注, 共中得80注10万元大 奖,单人单期中奖800万元。

老先生的中奖彩票共有三 张,出自三家不同的体彩实体店, 彩票上均只有1注号码,其中两 张分别倍投了30倍,另外一张倍 投了20倍,一共投注了80倍。

据老先生介绍,他购买排列

3、排列5多年。中奖当期,他研 究了号码走势图,精心选择了1 注号码---24384, 分别在珠海 上冲医院报亭30260、人民西路 972号 30445、上冲西和街七号 30062体彩实体店购买。他表 示,当时也没有考虑太多,因为 对这注号码感觉比较好,所以路 过体彩店时就买了三次,"买彩 票多年,这次总算让我逮住大奖

泰州购彩者中奖 360 万

排列 5 第 20162 期于 7 月 30 日开奖,中奖号码为 62816。 江苏泰州 12556 体彩实体店购 彩者冯先生凭借一张单式倍投 注,中得36注10万元大奖,单 票奖金 360 万元。

冯先生购买排列3和排列 5 多年,此前曾多次中过排列 3 奖金,排列5一直没有中过奖, 有几次因一号之差与大奖擦肩, "都中了四位, 离中五位应该不 远了。"

开奖当日下午,冯先生像往

常一样来到泰州兴化市 12556 体彩店,经过一番琢磨,锁定 62816 这注号码, 进行了 36 倍 投注。冯先生介绍说:"我一般不 会打这么多倍,但当时感觉特别 好,就多投了几倍。"

当晚,排列5第20162期 开奖,中奖号码正是62816。中 奖后的冯先生坦言,自己好像 完成了一次"重任",以后会继 续投注排列5,其他体彩游戏 也会尝试。

(宗合)

●时评

复式投注利与弊

大乐透的开奖号码为前区 5个、后区2个,5+2组成1注单 式号码,基本投注金额 2 元、追 加投注金额 3 元。

投注大乐透, 也可以采用复 式的方式,6+2、5+3、6+3 分别是 前区和后区以及双区的最小复 式,这三个复式的基本投注金额 注金额分别为18元、9元、54元。

复式投注有何利弊呢?

先来说利。相对于单式投注 来说,复式投注可以扩大选号范 围,增加中奖几率,即使没能中 一等奖,也有机会收获更多"小 奖"。比如采用5+3投注,如果中 得一等奖,同时还可以收获2注 二等奖。比如合肥购彩者采用 6+4 投注,除中得1注一等奖

外,还收获了4注二等奖、1注 三等奖、5 注四等奖、20 注五等 奖、5 注七等奖; 南京购彩者采 用8+3投注,除中得1注一等奖 外,还收获了2注二等奖、15注 四等奖、30 注五等奖、30 注六等 奖、70 注八等奖、20 注九等奖。

再来说弊。复式投注相对于 式投注金额要高一些,如果选 分别为12元、6元、36元,追加投 择8+3、10+2这样的方式,投注 金额就会有三五百元。为了控制 投注金额,很多购彩者就不会再 进行追加投注了,一旦中得一、 二等奖, 奖金比追加投注少

> 每一种投注方式其实都是 有利有弊的,购彩者可以根据自 己的情况进行选择,以投注金额 不超过自己的承受能力、不影响 生活为前提。